

发改委、民政部:

党政干部协会商会任职兼职不得领报酬

日前,国家发展改革委、民政部会同有关部门研究制定《行业协会商会综合监管办法(试行)》,《综合监管办法(试行)》指出,党政领导干部在协会商会中任(兼)职的,必须符合干部管理有关规定,按照规定程序审批,且不得领取报酬和获得其他额外利益。

《综合监管办法(试行)》明确,健全内部法人治理结构。协会商会根据《总体方案》要求调整完善章程,健全会员大会(会员代表大会)、理事会(常务理事会)、内部监事会(监事)以及党组织参与协会商会重大问题决策等制度。

《综合监管办法(试行)》强调,党政领导干部在协会商会中任(兼)职的,必须符合干部管理有关规定,按照规定程序审批,且不得领取报酬和获得其他额外利益。确属需要的工作

经费,要从严控制,不得超过规定标准和实际支出。纪检监察机关对发现的违规违纪行为进行查处,审计部门对执行规定情况依法进行审计监督。

协会商会应建立完善资产使用和管理制度,承担相应主体责任。

《综合监管办法(试行)》明确,对协会商会接受、管理、使用财政资金情况,财政部门依法进行监督。财政部门会同有关部门负责对协会商会资产管理、使用、处置、收益情况依法依规进行监督。协会商会注销时,资产处置方案应报财政部门会同机关事务主管部门审批。

审计机关对协会商会的资产管理、使用、处置、收益的情况和协会商会接受、管理、使用财政资金的真实、合法、效益情况,依法进

行审计监督。

协会商会应依法履行纳税义务,严格执行现行税收征免税政策,依法办理纳税申报和减免税手续。税务部门对协会商会涉税行为进行征收管理和稽查。

《综合监管办法(试行)》指出,协会商会按照章程和有关规定向会员收取会费并开具会费收据。协会商会向会员提供相关服务,应遵循自愿原则收取合理费用,收费标准按章程规定的程序确定。

对协会商会资产管理、接受财政拨款和日常财务管理中发生的违法行为,按照《中华人民共和国预算法》、《中华人民共和国会计法》、《财政违法行为处罚处分条例》等法律法规和规定处理。/人民日报

江西宁都县委新规:

严禁副处级以上领导干部打麻将

江西宁都县委17日发布的一份通知近日引发关注。这份名为“中共宁都县委关于重申严禁县副处级以上领导干部打麻将的通知”中称,“严禁在职县副处级以上领导干部在任何时间(不管是工作上班时间还是休息放假时间)、任何场合(不管是在娱乐休闲场所还是在自己家里)以任何形式(不管是娱乐还是赌博)参与打麻将,一经发现查实,先免职后处理。”通知下发的对象为“各乡镇党委,县委各部,县直、驻县各单位党组(党委)、党支部(支部)”。

该通知被曝光后,“在休息放假时间”、“自己家里”以“娱乐”形式打麻将也不被允许的限定内容,随即引发争议。23日,记者致电江西宁都县委宣传部询问此事。北青报记者注意到,宁都县委宣传部也在此次通知之列,宣传部一名工作人员介绍,他们前几日已经接到了这份通知,但具体如何执行暂不清楚。工作人员表示,近日已有多人询问有关这份通知的事宜,“至于这份通知出台的背景,里面提到的在放假时间、在家里这些如何监管,通知具体如何执行,我们也在跟县委了解详细情况。”/北京青年报

《孤芳》陷水军讨债风波:

影视剧网上刷“好评”20元一条

有媒体报道“《孤芳不自赏》官博的水军是家杭州公司”,22日下午记者前往位于杭州滨江浦沿南环路上的保亿创艺大厦,实地探访“水军微博讨薪”主角杭州通明文化传媒有限公司(以下简称通明传媒)的大本营。通明传媒就在这幢写字楼的24层。

来之前,记者联系过通明传媒的相关负责人,对方曾在21日晚答应接受采访。22日又改口说下午飞北京出差,婉拒了记者的采访。

公司锁门婉拒采访

官微自称有超5000人“水军”

保亿创艺大厦24楼目前只有通明传媒一家公司。记者在现场看到,公司门是锁着的,透过玻璃门,可以隐约看到里面的隔间里有工作人员的身影。但是记者按了好久的门铃,始终没有人来开门。从楼层的公司铭牌表上可以看到,24楼曾经还有其它三四家科技类、通信类的公司。但是现在其它公司的铭牌都已经被刮去。通明传媒隔壁的办公室就空空荡荡的,没有桌椅也没有窗帘,整个楼层显得有点冷清。

据查证,通明传媒成立于2015年,是一为企业提供定制整合营销方案和新媒体口碑营销方案的文化传播公司。

事实上,通明传媒从不讳言自己是“水军”。2月15日,其公司官方微博就贴出了“有关公司的报道”,该报道中有这样一段介绍:“通明自媒体联盟致力于服务各个意见领袖成长阶段的资源互换、平台搬运、形象包装及其他定制化服务。同时基于自媒体人涉猎内容的不同,为其量身打造、私人定制化内容、舆论维护、进行长期团队化扶持合作。通明还成立了自己的真人水军团队,目前已超过5000人,

兼职遍布全国各地。”

称网上讨薪实属无奈 与“孤芳”合作只收到5%定金

2月20日,通明自媒体联盟创始人徐位东在微信朋友圈中晒出《孤芳不自赏》水军不付钱官博已经变成大型讨债现场”的微博截图,并配文说“水军也是有尊严的”。

而在飞北京出差的前一晚,通明传媒的一位相关负责人对公众号“看电视”确认,此次水军讨薪事件系通明传媒所为,选择以这样的方式讨薪,也是无奈之举。

“看电视”公众号写道:“他透露,通明传媒此次负责的是豆瓣、微博等社交平台营销的协助执行工作,以豆瓣为主。而由于接手这一项目时间十分仓促,已经是该剧开播、‘抠图’争议缠身之后,项目执行过程中,始终没有落实双方签字的合同,只是通明方将合同盖章寄到了对方处。然而,该剧播出完毕,通明找对方结款,对方却置之不理。”

至于《孤芳不自赏》项目,由于双方是第一次合作,营销方打了一笔定金,但金额只占全款的不到5%,该负责人称“基本没付”。

网上“水军”什么都能刷

开价20块刷1条

2月22日,记者在网上输入“豆瓣刷评论”,就跳出来N家可以做这个业务的。不仅有刷“豆瓣”的,还有刷“时光网”的。记者找了一家“销量”靠前的,与店小二聊了一下。

店小二开门见山问记者要刷什么剧?记者挑了一部“豆瓣”上评分只有3.5分的爱情喜剧。店小二表示这个分数太低,要多刷量才行,500~800条。他们有豆瓣“权重用户”,而



且是“带评论”,一个用户刷一条是20块钱。

在网上买“水军”怎么付钱?他表示,需要一次性付掉。因为他们是操作方,如果买家不一次性付掉,就要他们垫付。店小二还表示《孤芳不自赏》买了他们500~800条,就是一次性付掉的,当时豆瓣分涨了0.2分。

一位水军公司老总还表示,“水军”人数也不能太多,绝对不能超过一万人,否则网站会发现。/中国日报

教育部:严审“学院”改“大学”

以后,“学院”改“大学”可就不那么容易了。教育部明确表态,高校定位不清,热衷更名、升格、增设学科专业,导致办学特色弱化,同质化倾向明显等问题。

将严格审批“学院”更名“大学”

教育部近日发布《关于“十三五”时期高等学校设置工作的意见》。文件明确规定,坚决纠正部分高等学校贪大求全,为了更名、升格盲目向综合性、多科性发展的倾向,严格依据标准审批“学院”更名“大学”,切实引导存量高等学校把精力和资源用于特色学科专业建设与内涵发展上来。同时明确,对接国家创新驱动发展战略,支持在有条件的地区设立学科特色鲜明的高水平研究型大学。

学校改名的情况无非以下两种:一是地方

院校不再“偏居一隅”,名号从市到省,从省到华东、华中、华南;

二是高校层次不断升级,名号从“专科学校”到“学院”再到“大学”,名号也越来越“高端大气上档次”。

改名原因主要有两点:然而“学院”升级“大学”,背后会牵扯更多因素,例如相关领导的行政级别会提升,在有些地方高校更名也是地方政绩……

有些高校所更校名极具迷惑性,比如原来一所名不见经传的高校,升格“包装”之后,可能摇身变为“**学院”,考生如不仔细研究学校“家底”,恐怕很难发现。

高校改名引发的“口水战”

近些年,引发争议的高校改名事件也不

断。有的甚至惊动了教育部。

2015年,泸州医学院改名四川医科大学,四川大学随即向教育部发函抗议——川大下属的华西医学中心俗称“川医”,与泸州医学院改名后的简称相同,校友们此后自报家门可能会面临不小的尴尬。

“学院”并不是水平低的代名词

有学者认为,学校规模变大,更容易丢掉办学特色。

在追逐更名的过程中,不少高校为达到更名条件,增设学科、专业。这也导致不少问题的出现,譬如办学者往往忽视增设的学科、专业是否符合本校的定位,能否办出高质量等,“学院”并不是水平低的代名词。

/齐鲁晚报

263件珍稀动物标本落户青岛

近日,知名野生动物标本收藏家肯尼斯·贝林捐赠给青岛贝林自然博物馆的第三批珍稀动物标本落户青岛。据山东青岛出入境检验检疫局介绍,此次捐赠的动物标本包括大型动物叉角羚、麝牛、小型动物跳兔、花栗鼠等共计120个品种、263件,已经现场检验检疫合格。据了解,青岛贝林自然博物馆占地面积约3000平方米,建筑面积约6000平方米,肯尼斯·贝林将捐赠动物标本共计424件。待余下部分捐赠动物标本全部抵达后,博物馆将把它们“还原”为各大洲动物集群场景,进行统一布展。肯尼斯·贝林是美国人,曾多次登上《福布斯》富豪排行榜。近年来,他领导的慈善机构在中国捐赠了数十万辆轮椅,向多家中国博物馆捐赠了极具价值的动物标本,并帮助在多个中国城市筹办以自然和环境为主要题材的展览项目。/新华社